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الاجتماعيات - الثالثة إعدادي

الدورة 2 الفرض 2 النموذج 2
الأستاذ: العلمي المرابطي

I- التاريخ (موضوع مقالي)
بعد فرض معاهدة الحماية على المغرب سنة 1912، واجهت الغزو العسكري للمغرب مجموعة من حركات المقاومة

المسلحة امتدت لعدة سنوات.

أكتب موضوعا مقاليا تبين فيه :

الفترة الزمنية للمقاومة المسلحة.
أبرز حركات المقاومة التي ميزتها.

II- الجغرافيا (الاشتغال بالوثائق)
...إن البطالة التي لم تكن موجودة في الفترة السوفياتية، بحكم أن الدولة كانت توفر الشغل للجميع، ظهرت
فجأة ..، وبعد 60 سنة من النظام الشيوعي، عرف الاقتصاد الروسي تحررا فجائيا و جذريا، وكان لهذا التحرر
انعكاسات وخيمة علي السكان، فعلى مستوى مؤشر التنمية البشرية مثلا انتقلت روسيا من المرتبة 34 سنة
1992 إلى المرتبة 71 بعد خمس سنوات فقط، ووصلت نسبة البطالة سنة 1998 إلى %12، كما أن 28%

من سكان البلاد أصبحوا يعيشون تحت عتبة الفقر، وتفاقمت التفاوتات الاجتماعية، وظهرت بعض الظواهر
الاجتماعية الأخرى كالجريمة والتسول ...

1) صف الوضعية الاجتماعية في روسيا بعد تفكك الاتحاد السوفياتي.

_________________________________________________________________

2) فسر الانعكاسات الاجتماعية لهذا التفكك على ساكنة روسيا.

_________________________________________________________________

3) ضع فكرة عامة للنص.

_________________________________________________________________

4) أكتب مما درست فقرة تبين فيها العوامل التنظيمية التي تفسر التحولات الاقتصادية التي شهدتها روسيا.

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

III- التربية على المواطنة (تعاريف و أسئلة موضوعية)
1) عرف المفاهيم التالية :
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إيكولوجيا : ___________________________________________________

_________________________________________________________________

قمة ريو : ___________________________________________________

_________________________________________________________________

تنمية مستديمة : ___________________________________________________

_________________________________________________________________

2) اجب بصحيح أو خطأ :

وقع المغرب علي الاتفاقيات الدولية المنبثقة عن قمة ريو : ________
يعتبر البترول والغاز الطبيعي من الموارد الطبيعية المتجددة  : ________

حوار الأديان هو التفاهم والتعاون بين مختلف الديانات حول القضايا المشتركة  : ________

3) صل بسهم :

تدهور الأرض والتربة الزراعية
تدهور المياه كما وكيفا

الاحتباس الحراري و ثقب طبقة الأوزون

الجفاف والاستغلال غير المعقلن للموارد المائية
التعرية والزحف الحضري على الأراضي الزراعية

الاستعمال المبالغ فيه للطاقات الأحفورية


